

AMERIŠKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN
IN LANGUAGE ONLY

AMERICAN HOME

NEODVIŠEN ČASOPIS ZA SLOVENSKE
NAROD V AMERIKI

NO. 81.

CLEVELAND, OHIO, WEDNESDAY, JULY 10th, 1929.

LETO XXXI. — VOL. XXXI.

Zopet slepar

JE ZASLUŽIL OD MESTNE
VLADE \$22.000 PREVEČ
DOBIČKA

Državni pregledovalci knjig mesta Clevelanda so te dni odkrili, da je bilo mesto precej ogoljufano pri nakupovanju raznih potrebščin za mesto. Kakor hitro je mestni manager zvedel o tem, je nemudoma odsvolil iz službe Bernarda O. Platell, ki je kupoval potrebščine za mesto, in v katerega uradu so pronašli nerednosti, obenem je pa naročil mestnemu pravdniku, da vložijo tožbo v svoti \$22.812,26 proti S. H. Hibschanu, ki je prodajal mestu razno blago, zlasti obleke tekmovalnih štirih let. Škandal je enak onemu, ki se je pripetil lansko leto, ko je bil odsvoljen iz službe Alfred Hoare, mestni nakupovalni zastopnik. Od lanskega leta je nastavljen nov nakupovalni agent neki Hopcraft, katerega so državni nadzorniki zelo pohvalili, da vzorno posluje. Mestni manager, brez katerega vednosti so se vršile sleparije, je izjavil: Dolžnost državnih nadzornikov bi bila, da bi mi že pred enim letom povedali glede teh sleparij. Toda državni nadzorniki so molčali, in nalašč sedaj prišli s to zadevo v javnost, ko se vršijo 20. avgusta volitve. Najbrž so hoteli imeti političen efekt. Omenjeni Hibschan je tekom štirih let prodal mestu blaga za \$112.000,00. Nadzorniki so predvsem povdarjali eno tako kupčijo. Mesto je za gotovo množino obleke plačalo \$68.000, in državni nadzorniki so dali dotično blago oceniti nepristranskim ljudem, ki so izjavili, da blago ni vredno več kot \$46.000. Kako je Hibschan sleparil? Poslal je nizke ponudbe za razno blago, potem pa oddal mestu slabše blago kot je bilo v pogodbi določeno. Ako pa ni mogel na ta način slepariti, je pa poslal na mesto upravo več pogodb, z visokimi cenami, in je te pogodbe sam naredil, a podpisal razne kompanije, sam je pa dal nekoliko nižjo ceno. Mesto bo sedaj tožilo, da dobi denar nazaj, katerega se je preveč plačalo.

GROZILJO SUHAŠKIM AGENTOM.

Oklahoma City, 8. julija. Štirje zvezni prohibicijski agenti, ki so umorili nekega farmarja, pri katerem so slutili zganje, so bili danes pripeljani v tukajšnje zapore, ker so se oblasti bale, da jih bodo ljudje v Tecumseh, Okla., kjer se je umor pripetil, linčali.

Dr. Wm. Lausche, poznani zobozdravnik in dr. L. A. Perme, naš zdravnik, se podasta v nedeljo 14. julija na dvotedensko počitnice. Kam bosta šla, nam nista povedala, samo toliko nam je dr. "Bill" naročil, da ga ne bo nazaj do 29. julija, kot tudi dr. Permeta ne. Le odpočijta se in se zdrava vrnita!

* Angleški kralj je zopet precej teško zbolel.

Mlada morilka

ŠEST ČEVLJEV VISOKA ŽENA
JE UMORILA IN SE-
ŽGALA SVOJEGA MOŽA

Toulon, Ill., 8. julija. Dva delavca sta našla 1. julija na neki samotni poljski poti na žarečem kupu pepela truplo nekega moža, ki je zgorelo že toliko, da trupla ni bilo mogoče spoznati. Oblasti so seveda takoj vpeljale preiskavo. Blizu kupa pepela so dobili kos blaga, katerega je spoznal neki oddajalec stanovanj kot kos posteljnega pregrinjala iz sobe, katero je dal v najem nekemu 52 let staremu Wilmer Kitselmannu. Kitselman je bival v tej sobi s svojo mlado, toda šest čevljev visoko ženo, in je pred nekaj dnevi neznano kam zginil. To je napotilo policijo, da je začela iskati velikanki. Posrečilo se je večeraj policiji dobiti žensko v stanovanju njene sestre, Mrs. Joseph Weisenberger v Napiersville, Ill. Dve uri pozneje je aretirana že vse priznala. Izjavila je, da je truplo, najdeno v žarečem pepelu, truplo njene nekega moža, s katerim je nekaj časa živela v divjem zakonu. Aretiranka se piše Laura Weaver. Je 21 let stara hči nekega bogatega farmarja, ki stanuje v Fox River dolini, in živi v pokopju. Dasi je ženska stara šele 21 let, pa je šest čevljev visoka, tehta 230 funtov in bi delala vso čast amazonski armadi. Je tudi nenavadno močna. V zaporih se je izjavila: Kitselman je močno pijančeval, nakar jo je pretepal in zlorabil. Ko je zvečer 30. junija zopet prišel domov pijan, jo je napadel s stolom, in razbil nad njeno glavo zrcalo. Ko je potem omahnil na postelji in zaspal, je ona vzela njegov pas in mu ga v spanju zadržala okoli vratu, tako da mu je sape zmanjkalo. Potem je pa mrtveca zavila v posteljno pregrinjalo, zavezala z vrvo, brnila truplo navzdol po stopnicah in spodaj naložila truplo v avto. Potem je vozila 30 milj daleč do neke samotne farmske steze, kjer je truplo vrgla iz avtomobila in zažgala. Spotoma je kupila gasolina in nafte, s katero je polila truplo moža. Ko je odpeljala je ogenj močno plamtel in je upala, da bo vse zgorelo tako, da ne bo ostala nobena sled. Tekom pripovedovanja je velikanka večkrat začela silno ihteti. Rekla pa je, da ne joka, ker se kesa svojega dejanja pač pa, ker se kesa, da je svojemu očetu in družini povzročila toliko žalosti in gorja.

Rojake opozarjamo na piknik, ki ga priredi Klub slovenskih vdov, v nedeljo 14. julija na Štrumbeljevih prostorih. Naše vdove prijazno vabijo vse vdovce in pečlarje na njih prireditve, pa tudi oni možje, ki so tako srečni, da imajo še svoje boljše polovice, so prav prijazno vabljeni, da se vdeležijo. Lepo je, če pomagamo našim vdovam v njih blagajni, kajti Klub lepe skrbi za vse svoje članice. Uljudno torej vabimo rojake na nedeljski piknik.

Rockefeller 90 let

JE PRI DOBREM ZDRAVJU
PRAZNOVAL SVOJ 90.
ROJSTNI DAN

Tarrytown, N. Y., 8. julija John D. Rockefeller, katerega je njegov telesni zdravnik dr. Biggers prerokoval leta 1926, da bo postal 100 let star, je danes obhajal svoj 90. rojstni dan. Kot vsak drugi dan je vstal ob 7. uri zjutraj, dobil svoj zajtrk, nakar je igral "Numerica." Potem je pa delal eno uro s svojim tajnikom. Ob 10. uri dopoldne je šel na golf polje. Popoldne se je dalj časa vozil z avtomobilom kot navadno vsak dan, zvečer je večerjal v krogu svoje družine in se točno ob 10:30 podal k počitku. Njegov apetit je zelo dober. Rockefeller sme vse uživati, kar mu tekne, razven kislih kumaric in paradižnikov. Zlasti rad ima pečenje z rdečimi jagodami in morske rake. Ob priliki svojega rojstnega dneva je dobil tisoče in tisoče čestitk iz vseh krajev, tako da je bil primoran podati sledečo izjavo v javnosti: "Imam vzrok, da sem hvaležen na svoj 90. rojstni dan. Vsi ljudje so mi bili tekom leta jako naklonjeni. Popolnoma zdrav in poln upanja za bodočnost, čutim le dobroto in prijateljstvo za vsakogar." Rockefeller se čuti, da je 90 let star, ne nosi nobene ure, ker nikdar ne pogleda, koliko je na času, pa tudi v industriji je še močan. Ko se je lansko leto dvignil proti njemu znani Col. Stewart, da bi dobil predsedništvo Standard Oil Co. je Rockefeller vstal proti njemu, začel s hudim bojem in končno priboril predsedništvo svojemu sinu.

NA POTU PROTI RIMU Z ZRAKOPLOVOM.

Old Orchard, Maine, 8. julija. Dva ameriška zrakoplovca, Roger Q. Williams in Lewis Yancey, ki sta že dva krat prej poskusila preleteti preko oceana, in sta pri tem poskusu razbila že dva zrakoplova, sta se podala danes na nov polet preko Atlantika, na potu proti Rimu. Njiju zrakoplov se imenuje Pathfinder. Pričakuje, da bosta v Rimu tekom 50 ur. S seboj imata 445 galon gasolina, da preletita pot, ki znaša 4232 milj. Po zadnjih poročilih sta zrakoplovca prišla preko oceana.

Danes se poroči Mr. Edward Potokar, sin dobro poznane Mr. John Potokarja, lastnika prve slovenske izdelovalnice mehkih pijač v Clevelandu. Mladi Mr. Potokar je inženjer pri Glen Martin Co. Nevesta je pa Miss Ann Kolar. Želimo mlademu paru srečno in zdravo življenje ter mnogo potomcev!

Albert Vrček, 5109 Greenhurst Drive, se je podal v bolnico, kjer se bo moral podvreči operaciji. Upamo, da sinko dobro prestane operacijo.

DNEVNIK

Komaj smo naznanili, da začnemo izdajati z dnem 3. avgusta "Ameriško Domovino" vsak dan, že prihajajo od vseh strani čestitke, a oglašajo se tudi novi naročniki v velikem številu. En primer kako so naši prijatelji veseli dnevnika, dobite v pismu, ki je večeraj dospelo na naš urad Glasi se: Messers Pirce & Debevec, American Home Publishing Co., Cleveland, O. Congratulations! The coming change in issue of "Ameriška Domovina" from a tri-weekly to daily newspaper will fill a long desired need in the community. I myself never fail to read an issue. Success and best wishes! Dr. A. J. Perko.

Vse od onega časa, ko je "Ameriška Domovina" začela izhajati trikrat na teden se nas naši prijatelji vedno nagovarjali naj začnemo z dnevnikom. Naselbina kot je Cleveland potrebuje časopisa v vseh ozirih za večji napredek družtev, gospodarskih zavodov, trgovine, narodnih domov, za napredek splošnega našega prebivalstva. Danes vse čita, ker mora čitati, ako hoče z duhom časa naprej. Celu na sodnji, kamor hodijo naši ljudje po državljanke papirje, vprašujejo prosilce, ako čitajo časopis, in če čitajo, kaj so važnega čitali v tem ali onem listu. Neobhodno potrebno je danes za vsakogar, ki zna čitati, da ima svoj časopis na svojem domu. Kot morate uživati vsak dan telesno hrano, tako vam je potrebna duševna hrana — vaš časopis. Zato vse naše cenjene prijatelje, blizu in daleč, uljudno prosimo, da poagitirajo pri svojih prijateljih in znancih. Naša dolžnost bo postreči vsem po najboljših močeh. Pričakujemo od vas naklonjenosti in sodelovanja.

OBILICA NOVIH AMERIŠKIH DRŽAVLJANOV.

Na zvezni sodnji v Clevelandu se je v ponedeljek 8. julija vršilo zaslisanje za ameriško državljanstvo, in sledečim našim ljudem je bila podajena ta pravica: Frank Bubnič, Dan Peče, Jos. Barbo, Antonia Ivančič, Jos. Logar, Amelia Slabe, Rud. Kral, John Kozar, Anton Arh, Katarina Balin, Lovrenc Eržen, Gertrude Rangel, John Trep, Mildred Kuretič, Ana Tomlon, Julia Kupresanin, Peter Bogdan, Jos. Gogola, Rose Glavich, Elizabeth Grandcer, August Groboljšek, Mihael Kenik, Martin Kozar, Angela Mirtich in Rose Mlakar, skupaj 25 novih naših državljanov. Zadnjič jih je bilo izkazanih 229, danes 25, skupaj 254 novih naših ameriških državljanov v letošnjem letu. Vsem skupaj iskrene čestitke!

Mestni manager Hopkins se je peljal v ponedeljek zjutraj z zrakoplovom v Columbus, Ohio, kjer so odprli novo zrakoplovno pristanišče. Ob 1. uri popoldne je bil že nazaj.

Dragoceni opium

ŽENA KITAJSKEGA KONZUL-
LA GA JE VTIHOTAPILA
V DEŽELO

San Francisco, Cal., 8. julija. Zvezni colninski uradniki so danes našli za \$1.000.000 vrednosti opija v kovčkih, katere je označila Mrs. Ying Kao, žena kitajskega podkonzula v San Franciscu za svojo lastnino. Žena podkonzula se je pravkar vrnila iz Kitajske v San Francisco. S seboj je prinesla sedem velikih zabojev in štiri večje kovčke, v katerih so dobili 3000 paketov opija. Ying Kao, podkonzul, in njegova žena sta bila navzoča, ko so colninski uradniki odprli kovčke. Opij prihaja, glasom izjave colninskih uradnikov iz Macao, kjer se dobiva najboljši opij na svetu. Odvetnik Mrs. Kao je protestiral, ko so colninski uradniki začeli odpirati kovčke. Odvetnik je izjavil, da krši ameriška vlada mednarodno pogodbo, glasom katere je lastnina konzularnih uradnikov nedotakljiva. Poleg opija so dobili colninski uradniki stotine jardov najfinije svilne in čipk, od katerega blaga ni bila plačana nobena colnina. Trije kovčki, o katerih je Mrs. Kao izjavila, da vsebujejo njeno osebno premoženje, so ostali nedotaknjeni, toda colninski uradniki so jih zapečatili, dokler ne dobijo tozadevnega povelja iz Washingtona, kaj narediti. Ameriške oblasti so že dolgo sumile, da nekdo redno prinaša opij v Zedinjene države, in so raditega upeljale preiskavo, ki se je vlekla dve leti. Konečno so prišli na sled, da kitajski konzuli oziroma njih žene prinašajo pod konzularno imuniteto opij v Ameriko. Preiskava se je vršila z dovoljenjem državnega oddelka vlade. Mrs. Kao se je izjavila, da ni vedela kaj je v zabojih. Rekla je, da so ji slednje izročili pred odhodom njeni prijatelji, in da so namenjeni kot darila za prijatelje v Ameriki. Ko je bila vprašana, če so ji znana imena teh prijateljev, ki bi imeli dobiti "darila," je izjavila, da njihov imen nikakor ne more izdati, kajti sedaj, ko je znano, da je v zabojih opij, bi jo ti prijatelji prav gotovo ubili, ako bi izdala imena. Mrs. Kao je najela dva odvetnika, da jo bosta zagovarjala pred sodni jo.

VOJAŠKA DIKTATURA V ROMUNJI?

Berlin, 8. julija. Iz Dunaja se poroča, da je prišla vlada v Romuniji na sled zaroti, katere namen je bil baje vzpostaviti vojaško diktaturo v Romuniji v korist bivšega kronprinca Karla, ki se je odvedel prestolu. Vlada je baje aretirala 200 odličnih oseb.

Društvo Žužemberk je darovalo iz svoje blagajne \$5 za svojega rojaka Mirko Vehovca, ki se nahaja ob mehikanski meji in čaka, kdaj bo pripuščjen v Zed. države. Denar smo rojaku takoj odpisali.

Delavska nesreča

EN DELAVEC UBIT, DVA
UMIRATA, ŠTIRJE RA-
NJENI V SILNI NESREČI

V tovarni American Steel & Wire Co. ob Cuyahoga reki se je v ponedeljek popoldne pripetila velika nesreča. Kotel, v kateri se je nahajalo 15 ton raztopljenega jekla, se je vtrgal od svoje opore, in razbeljena masa se je vtila med delavce, ki so bili na delu v neposredni bližini. En delavec je bil pri tem ubit, dva sta zelo nevarno ranjena, in štirje drugi so dobili večje poškodbe. Louis Veverka, 41 let star, molder, je na posledicah zadobljenih ran kmalu potem umrl v St. Alexis bolnici. Ranjeni so: Arthur Fagan, James Wohlrly, John Kahoun, Jos. Kwasny, John Wilke in Frank Svec, večinoma vsi češki delavci. Fagan in Wohlrly sta dobila zelo teške poškodbe. Nahajata se v bolnici, in zdravniki ne vrjamejo, da bi ostala pri življenju. Raztopljen jeklena masa ju je popolnoma obšla. Delavci so se nahajali na delu okoli kranika, ki je izlival razbeljeno rudo iz ogromnega kotla v forme spodaj, ko je eden izmed vijakov, ki držijo kranik, počil, in kotel je izlil razbeljeno maso pet čevljev navzdol.

NOVA ZRAKOPLOVNA VOZŃJA PREKO AME- RIKE.

Columbus, Ohio, 8. julija. Danes se je uradno odprla nova zrakoplovna vožnja preko Zedinjenih držav. Družba, ki se imenuje Transcontinental Air Transportation, in kateri načeljuje slavni Col. Lindbergh, je začela prevažati potnike iz New Yorka v San Franciscu, in sicer z zrakoplovi in vlaki. Polet in vožnja preko Amerike bo trajala 48 ur, dočim vzame sedaj za isto vožnjo najhitrejši vlak 5 dni. Potniki zasedejo v New Yorku vlak, se izkrcajo v Columbus, Ohio, kjer zasedejo ogromne trimotorne zrakoplove, ki jih prepeljejo do Waynoka, Oklahoma, kjer zopet zasedejo vlak, se peljejo do Clovis, New Mexico, in odtam pa z zrakoplovom v Los Angeles. Od 8. julija naprej se bo vršila redna vožnja preko Amerike. Prvi dan se je vozilo 32 oseb.

PRIJAZNO VABILO!

V soboto zvečer se vrši v spodnji dvorani S. N. Doma na St. Clair Ave. zabava za vse delavce in delavke, ki so bli zaposleni na pikniku skupnih društev S. D. Zveze. Igrala bo dobra harmonika, ples bo zastoj. Vabljeni so vsi prijatelji in člani, ki se niso mogli vdeležiti piknika radi vremena. Tudi oni niso izvzeti, ki so bili na pikniku, kajti zabava bo prav domača in prijateljska, vstopnina za vse prosta. Delavci in delavke našega piknika potrebujejo tudi nekaj razvedrila, in v soboto bo za to čas, da se skupno poveselimo, in to pod streho, da se nam ne bo treba bati dežja. Le pridite!

Councilman zaprt

KER JE POSVARIL BUTLER-
GERJE, SO GA ZVEZNI
AGENTI ZAPRLI

Ko je William Holmes, ki je vaški councilman v vasi Newburgh Heights, v ponedeljek zvečer stopil v prostoro na 4603 Harvard Ave. je zaklical: "Pazite se, zvezni agenti prihajajo!" Toda sva-rilo je prišlo prepozno, kajti zvezni prohibicijski agenti so bili že v prostorih. Radi tega klica so zvezni agenti aretirali councilmana in lastnika dotičnih prostorov, nekega William Depner, Councilman Holmes zajedno z Depnerjem je bil odpeljan v okrajne zapore. Holmes, ki je obenem tudi pomožni vaški maršal, se je izjavil v zaporih: "Čul sem, da se nahajajo v bližini zvezni agenti, pa sem šel v prostoro k Depnerju, da mu povem. Gotovo bi vsakdo drugi enako storil. Zvezni agenti nimajo nobene obtožbe proti meni, kljub temu me pa držijo v zaporu, dokler ni postavljen \$1500 bond." Toda zvezni agenti so v resnici naperili proti councilmanu Holmesu obtožbo zarote, dočim je Depner obdolžen lastništva in prodaje opojne pijače. V prostorih so dobili zvezni agenti pol-so-dva pive in dva kvorta žganja. Dočim so zvezni agenti iskali pijačo v prostorih Depnerja, je pred hišo zapeljal truck, na katerem je bilo šest sodov pive. Voznik trucka je še ob pravem času pobeignil, dočim so zvezni agenti zaplenili truck in pivo. Zvezni agenti so v onem kraju obiskali še dva druga prostora, kjer so dobili žganje in pivo.

OGROMEN DEFICIT NA AMERIŠKI POŠTI.

Washington, 8. julija. Predsednik Hoover je silno ogorčen, ker preti ameriški pošti deficit v svoti \$75.000.000. Sklical je vse višje uradnike poštnega oddelka, da se posvetuje z njimi, kako v bodoče preprečiti poštni deficit. Letošnji deficit je največji v zgodovini ameriške pošte. Lansko leto je znašal \$51.000.000, predlanskim pa \$33.000.000. Ogromni deficit letos prihaja iz vzroka, ker je kongres določil, da se železnice plača nakladna svota \$50.000.000 za prevoz pošte, nadalje radi povišanja plač poštним uslužbencem v svoti \$9.000.000. Pošta dela profit samo pri pismih in pri registriranih pismih. Pri časopi-sih zgubi \$11.000.000 na leto, pri parcelni pošti \$8.000.000 in pri zrakoplovni pošti tudi več milijonov dolarjev.

Pri dobro poznani družini Frances Stearns, 1133 Norwood Rd. se je te dni ustavila tetica štorclja in prinesla novega sinčka. Mrs. Stearns je mlajša hčerka dobro poznane Permetove družini. Iskrene čestitke!

Poznani rojak Mr. Joseph Janec je te dni odprl slaščičarno na 18203 Waterloo Rd. Imel bo tudi grocerijo, šolske potrebščine, sla-dolced in enako. Rojakom v okolici ga priporočamo.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

(AMERICAN HOME)

ISSUED MONDAY, WEDNESDAY AND FRIDAY

NAROCNINA:

Za Ameriko\$4.00 | Za Cleveland po pošti...\$5.
Za Evropo\$5.50 | Posamezna številka3c.

Vsa pisma, dopisi in denar naj se pošilja na: Ameriška Domovina
6117 St. Clair Ave., N. E. Cleveland, Ohio. Tel. Henderson 0628

JAMES DEBEVEC, Publisher | LOUIS J. PIRC, Editor

Read by 35,000 Slovenians in the City of Cleveland and elsewhere.
Advertising rates on request. American in spirit—foreign in language only.

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the post office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3rd, 1879.

55 No. 81. Wed. July 10th, 1929.

Zavidni sosedje.

Naša rodna domovina Jugoslavija zadnje čase prav lepo napreduje, in kjerkoli dobimo napredek, tam se dobijo tudi zavidni ljudje, malenkostne pameti in razuma, pri katerih je nevoščljivost prvo in edino poglavje. Dasi jugoslovanska vlada sama kot taka skuša na vse načine živeti s svojimi sosedi v popolnem miru, dasi ima več kot polno mero potrpljenja na razna napadanja od strani sosedov, in bi rada šla do skrajnosti, da se izogne neprilikam, pa priznavamo, da radi zlobnih in slabih sosedov bo treba Jugoslaviji prejalislej prav trdno nastopiti, ako si hoče ohraniti svoj ugled med svetom.

Bolgari, ti sosedje in takorekoč bratje Jugoslavije, delajo neprestano zdražbo na meji. Zadnje čase se je zvršila cela vrsta vpadov od strani Bolgarov na jugoslovansko ozemlje. Napadli so celo vlak. Ob istem času je začelo vreti po Mažarski. Ogrji na vsak način zahtevajo, da se revidira mirovna pogodba, in zahtevajo mnogo pokrajin, katere ima deloma Romunska, deloma Jugoslavija ali Češka. In Italijani od strani hujskajo tako Bolgare kot Mažare proti Jugoslovonom. Italijanski časopisje vodi že več mesecev ostro kampanjo proti Jugoslaviji. Časopisje dela po nekkih gotovih načrtih. Dan za dnevom se žali Jugoslavija, in vlada v Beogradu nima časa ali volje, da bi ostro zavrnila enake napade na dostojanstvo Jugoslavije.

Jugoslovani to izzivanje že dolgo časa mirno in hladnokrvno prenašajo. Jasno je, da obstoji nekaka zveza med Bolgari, Italijani in Ogrji. Raditega je pač potrebno, da je vodstvo jugoslovanske zunanje politike skrajno oprežno. Jugoslavija se sicer zaveda, da ima sovražnike na vseh straneh, toda ti sovražniki se Jugoslavije precej bojijo, za to ni pričakovati, da bi prišlo do skorajšnjega izbruha. Toda jugoslovanski narod se mora iz take situacije nekaj naučiti. Bolgarska vlada dokazuje, da niti malo nima bratskega ozira nasproti Jugoslaviji, ampak deluje celo na sprotno interesom Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Bolgarsko kot mažarsko prizadevanje cilja za tem, da se oslabi Jugoslavija, in da pride še več naših ljudi pod tuji jarem. Mažari zahtevajo prehod skozi Zagreb do morja. Ako se to zgodi, tedaj se oddvoji Slovenijo od ostalega dela Jugoslavije, in Italija ne opusti nobene prilike, da podpira te težnje jugoslovanskih nasprotnikov, in sicer kar očitno potom svojega časopisja.

Srbi, Hrvati in Slovenci so pač na ta način prisiljeni jasno videti, kjer so njih pravi narodni interesi. Zavist sosedov mora Jugoslovane le še bolj zediniti, da pozabijo na svoje medsebojne malenkostne spore in nastopijo vsi kot en moč napram svojim nasprotnikom. Le na ta način bo Jugoslaviji mogoče prisiliti svoje sosedje, da mirujejo in konečno opustijo svoje ničvredne nakane. Nekdaj smo bili prepričani, da bodo Bolgari po porazu, ki so ga doživeli v svetovni vojni, mirovali, in da bodo začeli z bolj zdravo politiko, ki naj konečno pripelje do še večje, močnejše jugoslovanske države. Danes je teško vrjeti Bolgarom, niti njihovim vladam, ko v največje veselje Italije drzno napadajo Jugoslavijo ob vsaki priliki. Gotovo pa bi bil vsak vesel, ako bi Bolgare dohitelo spoznanje, da kopljejo samim sebi grob, ako plešejo po laški godbi. Jugoslavija je premočna, da bi jo pokopali. Ne boji se niti dveh Italij.

DOPISI

Gary, Ind. Poziv na pevski izlet. Hrvatsko pevsko društvo "Preradović" priredi ob priliki proslave petnajstletnice svojega obstanka, dne 10. novembra, 1929, v Gary, Ind., velik pevski izlet, tekom katerega se bodo delile nagrade v tekmoivanju v petju. Vsa slovenska, srbska in slovenska društva v Ameriki se vabijo na ta izlet.

In da se v narodu zbudi čim večje zanimanje za ta izlet, in da se pevske točke čim bolj dovlačijo izpeljejo, je društvo ob tej priliki sklenilo podeliti najboljšim zborom šest nagrad. Nagrade bodo razdeljene na sledeči način: za moške zборе: prva nagrada je spominski grb in \$100.00 v zlatu, druga nagrada je spominski grb in \$50.00 v zlatu, in tretja nagrada zopet spominski grb in \$25.00 v zlatu. Za mešane zборе so sledeče nagrade: prva spominska plošča in \$100.00 v zlatu, druga nagrada spominska plošča in \$50 v zlatu, tretja nagrada spominska plošča in \$25.00 v zlatu.

Pri tekmoivanju veljajo sle-

deča pravila: Ženski zbori tekmujejo z moškimi. Prijave morajo biti v rokah odbora najkasneje do 1. oktobra, in partiture izbranih pesmi pa najkasneje do 15. oktobra, 1929. Sodniki bodo izbrani napram sposobnosti, neodvisni od poedimih sodelujočih društev. Poleg tega je pa dano na razpolago vsakemu društvu, da prisostvuje koncertu, ne da bi se vdeležilo tekme. Samo društvo "Preradović" stopa iz kontesta. Skupno bosta pela dva zbor. Za mešan zbor je izbrana pesem "Veliki Alah," a za moški zbor pa "Finale." Obe pesmi ste iz opere "Zrinski" od Zajca.

Pozneje bomo še sporočili imena prijavljenih društev in druge podrobnosti. Poleg tega lahko dobite več objasnila pri društvem tajniku, katerega naslov je: Zlatko Kerhin, 3764 Harrison St., Gary, Ind.

V pričakovanju, da se čim več društev odzove, pošiljamo vsem pevskim društvom bratski pevski pozdrav s klicem: Dobro nam došli!

Za Hrvatsko pevsko društvo "Preradović,"
Juraj Bubaš, predsednik,
Zlatko Kerhin, tajnik

Cleveland, O. Cenjeno uredništvo Ameriške Domovine! Prosim, da mi zopet odstopite nekoliko prostora v našem priljubljenem časopisu. Nam vsem je dobro znano, da se naši rojaki v Nottinghamu in Euclidu prav dobro gibljejo, odkar so slovesno prekrstili svoje bivališče v belo Ljubljano. Z veseljem živijo v svobodni ameriški domovini, a zapisali so si ime svojega rojstnega kraja. Oni dobro vedo, da so zvesti in lojalni svoji ameriški domovini, toda svoje stare domovine pa tudi ne morejo pozabiti, in na njo bo spominjala naše rojake "Ljubljana," ki je prestolica vseh naših Slovencev in stari domovini. Vsa čast našim ljudem v Nottinghamu in Euclidu. Kjer je zvest, tam je ponos, in kjer je ponos je tudi idea, da se ustvari kaj boljšega, da se ustvari napredek.

Rad bi še pohvalil našega izvrstnega dopisovalca iz "bele Ljubljane," in to je naš Mr. James Rotter, ki je neumorno na polju našega napredka za vse rojake brez razlike. Kako je on dopisoval v naše časopise! Njegovi dopisi so bili v resnici izvrstni. Naj omenim samo dva dopisa, v katerih je pisal o materinskem in očetovem čutu. V resnici sem pazno prebral ta dva njegova dopisa. Ko smo čitali te dopise, smo si vprašali svojo vest, ali smo še vedno Slovenci, in če smo, kaj naredimo v svojem vsakdanjem življenju, da to slovensko zavest ohranimo? Kako pomembno bi bilo za naš narod, ako bi imeli še več takih dopisovalcev v našem časopisu. Vzemite mi, da so časopisi za pouk našega naroda. Ljudje ne čitajo radi samo novic in smešnic, pač pa tudi poučne stvari, in to je glavna naloga časopisa, da nas poučuje, da nam pripoveduje, kako bi se napredovali, kako bi se učili in imeli več uspeha v življenju.

Škoda, da nas ni dosti zmožnih, da bi dopisovali v časopise. (Opomba uredništva: V Clevelandu je par tisoč naših rojakov, ki so zmožni zavrteti pero in napisati svoje mišljenje, toda ne zljubi se jim. Uredništvo je vselej prav veselo, kadar sprejme dopis, najsibo še tako skromen! Le pišite pogosto in podajajte svoje ideje javnosti, da se tako približje seznanimo!)

Mr. Rotter prav odkrito pripoveduje kaj čuti. On nam dobro pove, kako čuti za narodno stvar. Videli smo tudi, kako se narod rad razveseli, kadar je prireditev in narodnem duhu. Tisoče občinstva se je zbralo v prvih dneh meseca junija v "beli Ljubljani." Za Amerikance je bila zlasti zanimiva slovenska poroka in pa "bališ." Bilo je to nekaj novega za nje. Kako so gledali, kako je moral ženin stopiti iz voza, piti in plačati, da so ga spustili naprej. Enega Amerikance je ta prizor tako navdušil, da je segel v žep in dal za pijačo \$15.00, rekoč: nate, pa pijte, kaj takega še nisem videl! Lahko smo Slovenci ponosni na naš narodni ženitovanjski običaj. Vi "Ljubljanci" tam doli, le pridni bodite in ponosno hodite naprej, kajti napredek je gotovo vaš, če boste zavedni Slovenci in zvesti Amerikanci.

Rad bi omenil tudi nekaj vrstic o Sokolskem nastopu z dne 23. junija. Ta dan smo obhajali "Sokolski dan." Tako zjutraj nas je prestrašilo slabo vreme, nebo si je zapelo sivo obleko, in vsakdo je pričakoval slabega vremena. Vse je izgledalo, kot da bo lilo ves dan, no, konečno je pa naš ljubi Bog opozoril sv. Petra, da mora pokazati jas-

no nebo, kajti za telovadbo je pač treba lepega vremena.

Odkar je bil Sokol ustanovljen v Clevelandu vem samo za enkrat, da smo bili premočeni do kože, ko smo korakali od 31. ceste po St. Clair Ave. v Gordon park. Korakanje smo morali tedaj prekiniti na St. Clair Ave. In srečo smo imeli, da je bila tedaj Grdinova dvorana prazna, pa smo tja notri zavili, kjer smo se potem prav dobro imeli.

Pa da se vrnem nazaj na letošnjo sokolsko prireditev. Popoldne se je nebo zjasnilo, vetrovi so začeli pihati od vseh strani, tako da se je zemlja hitro posušila. Posijalo je gorko solnce. Ljudje se je zbralo silno število na sokolski telovadbi, kljub temu, da se je vršilo isti dan 15 drugih piknikov.

Ko so prikorakali sokolski oddelki na telovadišče, se je vršil najprvo nagovor v angleškem jeziku. Govorili so Amerikanci, ki so povedali naši mladini, da naj se zavedajo svojih starišev, ker od tega bo imel korist celokupen narod. Po tem govoru je godba zaigrala ameriško himno in pa himno "Lepa naša domovina." Za tem so začele telovaditi sokolske čete, in telovadba je bila v resnici izvrstna. Tudi collinwoodski Sokol je pokazal lep napredek. Potrebno ga je še nekoliko podpreti, ker je šel ustanovljen.

Dne 30. junija je pa imela naša domača organizacija, Slovenska Dobrodelna Zveza, svoj skupni piknik na Mohilnikarjevih prostorih. Žal da je nebo pokazilo zabavo, tako da se je precej škodovalo blagajni. Kdor je imel avto je še prišel, oni pa, ki bi imeli iti s karami, so se pa najbrž ustrašili in so ostali doma, tako da je precejšna škoda za S. D. Z. Dobro se še spominjam, ko se je leta 1910 Zveza ustanovila v Clevelandu, in so se mnogi smejali, rekoč, da Clevelandčani niso zmožni voditi nikake organizacije, in če kaj ustanovijo, pa vse zaspi. Danes je pa Slovenska Dobrodelna Zveza ena najbolj močnih organizacij.

In vsa čast za razvoj in napredek Slovenske Dobrodelne Zveze gre gotovo časopisu "Ameriška Domovina," ki je od rojstva Zveze vedno stal na straži za napredek Zveze. Priznanje pa gre tudi vodstvu Zveze in vsem dobrim in zmožnim ljudem, ki so pomagali. Pozdrav vsem znancem in prijateljem po širni Ameriki.

A. Osovnik.

VESTI IZ DOMOVINE

Lepa slavnost 10 letnice osvobođenja Mežiške doline. V Guštanju se je vršila ob ogromni udeležbi gostov iz raznih krajev Slovenije proslava desetletnice osvobođenja Mežiške doline. Navzoči so bili v velikem številu tudi Malgajevi borci. S slavnostnega prostora se je podal velik spoved na guštansko pokopališče, kjer počivata junaka Slovenec Ermenc in Srb Zapundžić. V imenu malgajevcev je govoril spominske besede Rajko Kotnik in položil na grob venec. Spoved je nato krenil na trg, ki so ga zasedle množice domačega ljudstva in gostov. Tam se je vršila sv. maša, na kar je bilo ljudsko zborovanje s številnimi govori. Popoldne se je vršila animirana slavnost z vojaško godbo.

Zavarovanje naših delavcev v inozemstvu. V ministrstvu za socialno politiko se pripravljajo gradivo za pogajanja s Francijo, Belgijo in Holandsko o skeepanju pogodb glede zavarovanja delavcev, jugosl. državljanov, ki so zaposleni v

omenjenih deželah. Ker se po francoskem zakonu zavarovanje začne šele po štiriletnem zaposlenju v Franciji in se nahaja naših državljanov tamkaj že mnogo tisoč, bo država skušala doseči, da se ta rok skrajša in da naši delavci že prej dosežejo zavarovanje.

Pred imenovanjem jugoslovanskega kardinala. Imenovanje jugoslovanskega kardinala je postalo znova aktualno. Kakor javljajo listi, je sv. stolica vprašala jugoslovensko vlado, ali ima glede imenovanja kardinala kake želje. Najresnejši kandidat za prvega jugoslovanskega kardinala je zagrebški nadškof dr. Ante Bauer.

Spomenik pesniku Simonu Jenku je bil slovesno odkrit v nedeljo 16. junija v Podrečah na kraju, kjer je leta 1865. pogorela pesnikova rojstna hiša.

Lep uspeh kuncereja iz Kranja. Na razstavi kunccev na Ljubljanskem sejmu je prejel Anton Štefe, veletrgovec iz Kranja, za krasne eksemplarje belgijskih orjakov dve prvi nagradi, eno drugo in eno tretjo, za dva hermelina eno prvo in eno drugo, skupaj šest nagrad ter dvojne priznanje.

Vinogradi v okolici Kostanjevice vendar niso tako pozebli, kakor se je mislilo po mladi. Ni sicer veliko zaroda, kar pa je, je zdravo in se lepo razvija. Ako ne bo kakih ujim, utegne biti letina še kolikor toliko zadovoljiva.

Žrtev Mure. Iz Gornje Radgone pišejo: V nedeljo 16. jun. se je pri Muri zbralo par fantov, ki so se hoteli ohladiti v reki, ki je dopoldne precej narasla. Med kopalci je bil tudi 17 letni čevljarški vajenec Ivan Lang. Ko se je oddaljil od svojih to-

varišev, ki so se držali brega, so ga zagrabili valovi in odnesli s seboj s toliko naglico, da je bila vsaka pomoč nemogoča.

ŠEST DNI PREKO OCEANA

Najkrajša in najbolj ugodna pot za potovanje na ozemnih parnikih:

Paris12. jul. in 2. avg.
ob 3. pop.
France19. jul. 15. avg.
ob polnoči
Ile de France 26. jul. 20. avg.
ob 7. zv.

Najkrajša pot po železnici. Vaskdo je v posebni kabini z vsemi modernimi udobnostmi. — Pijača in slavna francoska kuhinja. Izredno nizke cene.

Vprašajte katereregakoli pooblaščenega agenta ali

FRENCH LINE
1012 Chester Ave., Cleveland, O.

POSEBNE CENE ZA ICE CREAM!

5 galonov posoda\$5.00
Brick ice cream, special cut, 10 kosov v kvartu, 40 kosov v galoni\$1.50

Po zelo nizki ceni damo tudi mehke pijače, kot jih ne morete dobiti drugje, 24 steklenic 55c, vsakovrstne barve. Cene za ice cream cones, in sicer, single ice cream cone 3c, double 5c, 1 kvart brick ice cream 35c.

Te posebnosti veljajo za vsak dan.

FRANK GORENC
1435 E. 55th St. Rand. 6935

JOHN M. HOČEVAR SLOVENSKI

ZEMLJOMEREC IN CIVILNI INŽENIR

Slov. Narodni Dom
6419 ST. CLAIR AVE.
Randolph 3896

Na domu:
1137 E. 168th STREET
Kenmore 0616 W

VABILO na PIKNIK

ki ga priredi

DRUŠTVO SV. VIDA

št. 25 K. S. K. J., Cleveland, O.

V NEDELJO 14. JULIJA, 1929,

NA SPELKOTOVH PROSTORIH V NOBLE, O.

Vabljen je vse članstvo in cenj. občinstvo, da se v največjem številu udeleži našega piknika, ker zabave bo dovolj za stare in mlade.

Za vsestransko dobro postrežbo bo prav gotovo preskrbljeno. Igral bo dobro poznani Hacc Trio. Kegljalo se bo za dobitke. Prijatelji kegljanja, pridite pravočasno.

Oblakot truk bo vozil od Bliss Rd. in St. Clair Ave. Naj vsak vzame Nottingham karo do konca, in odtam pa bus do konca. Tam bo čakal Oblakot truk in pripeljal na prostor, kjer bo zabave dovolj. Piknik se vrši ob vsakem vremenu. Prav vljudno vabi

ODBOR

VABILO na PIKNIK

ki ga priredi

KLUB SLOVENSKIH VDOV

V NEDELJO 14. JULIJA

NA PRIJAZNI ŠTRUMBLJEVI FARMI.

Slovenske vdove prav vljudno vabijo vse cenjeno občinstvo iz širnega Clevelanda, da se vdeležite tega piknika. Dobro veste, da bo dovolj zabave za vse, zlasti pa vabimo vdovce in pečlarje, pa tudi one može, ki ste tako srečni, da imate še žene. Pridite vsi, vam bomo prav izvrstno postregle. Jaka Zorc bo igral poskočne komade. Pridite!

Uljudno vabi

Odbor.



A. J. Budnick & Co.

ZANESLJIVI PLUMBERJI

Se priporočamo stari in novim odjemalcem za vsakovrstna plumberska dela, za napeljavo kurjav, kopanje kanalov in enak.

Točna postrežba! Zmerne cene!
6707 St. Clair Ave.
Tel. Randolph 3289
Stanovanje telefon:
Kenmore 0238-M

JOSEPH J. OGRIN ODVETNIK

401 Engineers Bldg.
Main 4126

Zvečer:

15621 Waterloo Rd.
Kenmore 1694

Telefon po dnevu ali ponoči Penn 1460.

GORDON ELECTRIC WORKS

Popravljamo pihalnice, pralne stroje, čistilce, razne stroje in motorje, velike in male luči.
Nizke cene!
1187 E. 61st St.

GRDINA'S SHOPPE

Popolna zaloga oblek in vse opreme za neveste in družice

Beauty Parlor

Vedno najmodernejši ženski klubki.

Trgovina zapira vsako sredo pop. skozl celo leto.

6111 ST. CLAIR AVE.
Telefon: Randolph 3030.

DR. J. V. ZUPNIK ZOBOZDRAVNIK

6131 ST. CLAIR AVE.
V Knausovem postolju
Nad North American banko
Vhod samo iz 62. ceste
Govornice slovenske. 10 let na St. Clair Ave.

Benno B. LEUSTIG

6424 St. Clair Ave.
Nasproti Slov. Nar. Doma

PRVA IN EDINA SLOVENSKA TRGOVINA GOTOVE OPRAVE ZA ŽENE, DEKLETA IN DEKLICE

Pri nas dobite najfinerše suknje, svilene in pralne obleke, klubke in slamnike, vsakovrstne nogavice, spodnje obleke, pleteno blago itd., po vedno najnižjih cenah.

Se vam priporočam.

PRVI SLOVENSKI PLUMBER

J. MOHAR

6521 ST. CLAIR AVE.

Če hočete delo poceni in pošteno, pokličite mene.

Randolph 5188

Collinwood Dry Cleaning & Dyeing Co.

LEO KAUSEK in FRANK KOVACH, lastnika.
Fino čiščenje, likovje in popraviljanje oblek.
15210 SARANAC RD. Glenville 4746.

Glasiló S. D. Z.

Slovenska Dobrodelna Zveza
The Slovenian Mutual Benefit Ass'n.



UST. 13. NOV. 1910. INK. 13. MARCA 1914.
V DRŽAVI OHIO. V DRŽAVI OHIO.

Sedež v Clevelandu, u. O. 6233 St. Clair Avenue.
Telephone: Pennsylvania 886.

Imenik gl. odbora za leta 1929-30-31

UPRAVNI ODBOR:

Predsednik: JOHN GORNIK, 6217 St. Clair Ave.
I. Podpred. FRANK ČERNE, 6033 St. Clair Ave.
II. Podpred. JULIJA BREZOVAR, 1173 E. 60th St.
Tajnik: PRIMO KOČIČ, 651 E. Edna Ave.
Blaginik: JERNEJ KNAUS, 1052 E. 62nd St.
Zapisnikar: JAMES DEBEVEC, 6117 St. Clair Ave.

NADZORNI ODBOR:

1) JANKO N. ROGELJ, 6207 Schade Ave.
2) LUDIS J. PERC, 6117 St. Clair Ave.
3) IGNAČ ŠMUK, 6230 St. Clair Ave.

POROTNI ODBOR:

1) LOUIS BALANT, 1808 E. 32nd St., Lorain, O.
2) LOUIS JERKIC, 971 E. 76th St.
3) ALBINA NOVAK, 6080 St. Clair Ave.

FINANČNI ODBOR:

1) FRANK M. JAKŠIČ, 6111 St. Clair Ave.
2) LEOPOLD KUHILAN, 19511 Nottingham Rd.
3) JOSEPH LEXAN, 355 E. 80th St.

GLAVNI ZDRAVNIK:

DR. F. J. KERN, 6233 St. Clair Ave.

GLASILO ZVEZE:

AMERIŠKA DOMOVINA, 6117 St. Clair Ave.

Vse denarne zadeve in stvari, ki se tičejo Upravnega odbora, naj se pošilja na vrh. Tajnika.
Vse pritožbene zadeve, ki jih je rešil društveni porotni odbor, se pošiljajo na predsednika porotnega odbora Louis Balant 1808 E. 32nd St., Lorain, O.

IZ URADA GLAVNEGA TAJNIKA

Vsi, ki ste imeli nalogo naročiti potrebščine za Zvezin piknik, ste prošeni, da sposlujete od trgovcev račune in drugo, kar je vezano s stroški piknika, da nam bo mogoče sestaviti račune in pokazati rezultat prireditve.

P. KOGOJ, gl. tajnik.

Imenik društvenih uradnikov (ic) S. D. Z.

DR. SLOVENCEC, ŠT. 1.
Predsednik Fr. Zorich, 6217 St. Clair Ave. Tajnik Anthony C. Skully, 1063 Addison Rd. Blaginik M. Kostanišek, 1124 E. 68th St. Zdravniki: Dr. Seliskar, dr. Oman, dr. Perme. — Seje vsako 2. nedeljo dopoldne ob 9. uri v S. N. Domu.

DR. SVOB. SLOVENCE ŠT. 2.
Predsednica Agnes Kalan, 1007 E. 74th St. Tajnica Elizabeth Belaj, 13417 Eaglesmere Ave. Blaginica Paulina Truger, 1038 Addison Rd. Zdravniki: Dr. F. J. Kern. — Seje vsak 2. četrtek v mesecu v S. N. Domu, soba št. 3.

DR. SLOVAN ŠT. 3.
Predsednik John Marr, 1210 Norwood Rd. Tajnik Joseph Okorn, 1096 E. 68th St. Blaginik Joseph Zelen, 6502 St. Clair Ave. Zdravniki: Dr. F. J. Kern. — Seje vsako 3. sredo v mesecu v S. N. Domu, soba št. 4 (stara poslopje).

DR. SV. ANA, ŠT. 4.
Predsednica Julia Brezovar, 1173 E. 60th St. Tajnica Mary Bradac, 1153 E. 16th St. Blaginica Franca Debevec, 6022 Glass Ave. Zdravniki: Dr. Seliskar, 6127 St. Clair Ave., dr. L. M. Oman, 6411 St. Clair Ave., dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsako 2. sredo v mesecu ob 8. uri zvečer v S. N. Domu v novem postopju, soba št. 1.

DR. NAPREDNI SLOVENC, ŠT. 5
Predsednik Andrej Tekavc, 1023 E. 72nd Pl. Tajnik Geo. Turck, 16011 Waterloo Rd. Blaginik Frank Weiss, 7114 Wade Park. Zdravniki: Dr. F. J. Kern in dr. Oman. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu ob 9. dopoldne v S. N. Domu na St. Clair Ave.

DR. SLOVENSKI DOM, ŠT. 6.
Predsednik Anton Vehovec, 19109 Kewance Ave. Tajnik Lovrenc Semc, 19601 Cherokee Ave. Blaginik Joseph Golob, 18602 Cherokee Ave. Zdravniki: Dr. A. Skur, 787 E. 185th St. in Dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsako 1. nedeljo v mesecu v Jugosl. Društ. Oomu na Recher Ave. 207th St. Euclid, O.

DR. NOVI DOM, ŠT. 7.
Predsednik Vinko Salmic, 1131 Norwood Rd. Tajnik Rudolf Polz, 1147 E. 63rd St. Blaginik Marko Zivoder, 6904 Orton Ct. Zdravniki: Dr. F. J. Kern. — Seje vsako 1. nedeljo v mesecu v Grdinovi dvorani.

DR. KRAS, ŠT. 8.
Predsednik Mihael Lah, 918 Alhambra Rd. Tajnik Ivan Trček, 15617 Holmes Ave. Blaginik Anton Pucelj, 15705 Holmes Ave. Zdravniki: Dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsako 3. nedeljo dop. ob 9. uri v Slovenskem Domu na Holmes Ave.

DR. GLAS CLEV. DELAVCE ŠT. 9.
Predsednik John Levstek, 646 E. 115. St. Tajnik John Brodnik, 6727 Edna Ave. Blaginik Leo Novak, 7610 Lockyear Ave. Zdravniki: Dr. J. M. Seliskar, 6127 St. Clair Ave. — Seje vsako 1. nedeljo v mesecu ob 1. uri pop. v S. N. Domu, soba št. 3 (stara poslopje).

DR. MIR ŠT. 10.
Predsednik Louis Gliha, 9105 Union Ave. Tajnik Frank Gliha, 7720 Isler Ct. Blaginik Frank Stražar, 3609 E. 81st St. Zdravniki: Dr. Anthony Perko, 3496 E. 93rd St. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu v S. N. Domu na 80. cest.

DR. DANICA ŠT. 11.
Predsednica Johana Stupar, 6913 Hecker Ave. Tajnica Albina Novak, 1130 E. 71st St. Blaginica Mary Zupančič, 1364 E. 65th St. Zdravniki: Dr. F. J. Kern, 6233 St. Clair Ave. in dr. M. Oman, 6411 St. Clair Ave. — Seje vsak 2. torek v mesecu v S. N. Domu soba št. 3.

DR. RIBNICA, ŠT. 12.
Predsednik Matija Križman, 6030 St. Clair Ave. Tajnik Louis Levstek, 6033 St. Clair Ave. Blaginik Louis Prijatelj, 6412 St. Clair Ave. Zdravniki: Dr. F. J. Kern, 6233 St. Clair Ave. in dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu v S. N. Domu soba št. 4 (stara poslopje).

DR. CLEV. SLOVENC, ŠT. 14.
Preds. Frank Jerina, 5357 St. Clair Ave. Tajnik Frank Končan, 1147 E. 63. St. Blaginik John Simončič, 6404 Carl Ave. Zdravniki: Dr. F. J. Kern, 6233 St. Clair Ave. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu ob 9. uri dop. soba št. 3 (stara poslopje).

DR. A. M. SLOMEK, ŠT. 16.
Predsednik Damjan Tomažin, 6108 Glass Ave. Tajnik Frank Znidarski, 1397 Addison Rd. Blaginik Adolf Mačovelj, 1150 E. 61st St. Zdravniki: Dr. J. M. Seliskar. — Seje vsak 2. petek v mesecu v stari soli sv. Vida.

DR. FRANCE PREŠERN, ŠT. 17.
Predsednik Joe Rudolf, 1139 E. 63. St. Tajnik Andro Sila, 14306 Sylvia Ave. Blaginik John Pavlich, 1075 E. 67th St. Zdravniki: Dr. F. J. Kern in dr. L. J. Perme. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu dop. ob 9. uri v S. N. D. soba št. 4.

DR. SV. CIRILA IN METODA, ŠT. 18
Predsednik Joe Jartz, 1364 E. 43rd St. Tajnik John Widervol, 1229 Norwood Rd. Blaginik Anton Widervol, 1364 E. 43rd St. Zdravniki: Dr. M. Oman, dr. Perme in dr. Seliskar. Seje tretjo nedeljo v mesecu ob 10. dopoldne v Knausovi mali dvorani.

DR. BLED, ŠT. 20.
Predsednik Math Zupančič, 3549 E. 81st St. Tajnik Anton Erjavc, 7730 Osage Ave. Blaginik Anton Skufca, 3532 E. 78th St. Zdravniki: Dr. Anthony Perko, 3496 E. 93rd St. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu ob 1. uri popold. v S. N. Domu na 80. cesti.

DR. JUGOSLOVAN, ŠT. 21.
Lorain, O.
Predsednik Louis Balant, 1808 E. 32nd St. Tajnik John Kozjan, 1725 E. 34th St. Blaginik Frank Znidarski, 1739 E. 34th St. Zdravniki: Dr. Grimm, 2818 Pearl Ave. in dr. Novotny, 300 E. 28th St. — Seje vsako 1. nedeljo v mesecu ob 9.30 dopoldne v S. N. Domu.

DR. COLL. SLOVENCE, ŠT. 22.
Predsednica Rose Planinšek, 15401 Holmes Ave. Tajnica Mary Yerman, 663 E. 160th St. Blaginica Olga Kaušec, 15210 Saranac Rd. Zdravniki: Dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. Seje vsak 2. četrtek v mesecu v Slov. Domu na Holmes Ave. v zgor. dvorani.

DR. ZDRUŽENE SLOVENCE, ŠT. 23.
Predsednica Agnes Skok, 18714 Kildeer Ave. Tajnica Angela Markič, 14201 Westrop Ave. Blaginik Alice Jaklič, 15003 Upton Ave. Zdravniki: Dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsak 3. četrtek v mesecu v Slov. Del. Domu na Waterloo Rd.

DR. KRALJICA MIRU, ŠT. 24.
Predsednica Theresa Lekan, 3514 E.

80th St. Tajnica Anna Supan, 3600 E. 81st St. Blaginica Mary Vrček, 7720 Osage Ave. Zdravniki: Dr. Anthony Perko. — Seje vsak 3. ponedeljek v mesecu v S. N. Domu na 80. cesti.

DR. DOM, ŠT. 25.
Predsednik Joseph Blatinik, 9114 Cambridge Ave. Tajnik Andrew Režin, 5127 Miller Ave. Blaginik Andrew Režin, 5127 Miller Ave. Zdravniki: Dr. Anthony Perko, 3496 E. 93rd St. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu ob 3. uri popoldne na 15901 Raymond St. Maple Heights.

DR. SOČA, ŠT. 26.
Predsednik Mike Erjavc, 3247 W. 50th St. Tajnik in blaginik Joseph Miklus, 3479 W. 63rd St. Zdravniki: Dr. F. J. Kern, 6233 St. Clair Ave. — Seje vsako 1. nedeljo v mesecu v Slatinski dvorani na 3241 W. 50th St.

DR. BLEJSKO JEZERO, ŠT. 27.
Predsednik John Jančar, 16309 Parkgrove Ave. Tajnik Joseph F. Durn, 15605 Waterloo Rd. Blaginik John Rožanc, 15721 Waterloo Rd. Zdravniki: Dr. J. Sigel, 15333 Waterloo Rd. in dr. Skur, E. 185th St. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu ob 9. uri dopoldne v Slov. Del. Domu na Waterloo Rd.

DR. MAJNIK, ŠT. 28.
Barberton, O.
Predsednik Louis Arko, R. F. D., Box 22 B. Tajnica Albina Poljanec, 188 N. W. 16th St. Blaginik Jernej Zupc, 247 N. W. 17th St. Zdravniki: Dr. Wheelwood in dr. Weber. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu v dvorani dr. "Domovina".

DR. EUCLID, ŠT. 29.
Predsednik Anton Omahen, 824 E. 37th St. Box 82, Noble, O. Tajnik Frank Gorjanc, 971 E. 237th Street, box 201, Noble, O. Blaginik John Pižem, 881 E. 237th St., Box 314, Noble, O. Zdravniki: Dr. L. J. Perme. — Seje vsako 3. nedeljo v mesecu v Strumbljevi dvorani na Bliss Rd.

DR. TRIGLAV, ŠT. 30.
Fairport Harbor, O.
Predsednik John Zužek, 531 N. St. Painesville, O. Tajnik Frank Juzna, 417 Vine St. Fairport Harbor. Blaginik Frank Ule st., 329 Chestnut St., Fairport Harbor. Zdravniki: Dr. Burton Church, Hief St., Fairport. — Seje vsakega 12. dne v mesecu na 417 Vine St. Fairport Harbor, O.

DR. WARRENSVILLE, ŠT. 31.
Warrensville, O.
Predsednik Anton Turk, RFD. 3, Box 15. Tajnica Mary Turk, RFD. 3, Box 15. Blaginik Anton Gorišek, R. F. D. 3, Box 15. Vsi v Warrensville, O. Zdravniki: Dr. Anthony Perko, 3496 E. 93rd St. — Seje vsako 4. nedeljo v mesecu pri Anton Gorišku, ob 2. uri popoldne.

DR. BRATSKA SLOGA, ŠT. 32.
Warren, O.
Predsednik Tony Gorenc, 701 Highland Ave. Tajnik Vincent Habich, 640 Youngstown Ave. Blag. Jos. Lunder, 640 Youngstown Ave. Zdravniki: Dr. Henry J. Meister, 117 N. Park Ave. Seje vsako 2. nedeljo v mesecu na 37 1/2 Stop, v Jugosl. Domu.

DR. DRŽAVLJAN, ŠT. 33.
Predsednik John Straus, 1064 E. 61. St. Tajnik in blaginik Anton W. Kmet, 1126 E. 71st St. Zdravniki: Dr. F. J. Kern. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu v Grdinovi dvorani.

DR. DANICA, ŠT. 34.
Predsednik Louis Curk, 10410 Reno Ave. Tajnik Joseph Zadnik, 10101 Prince Ave. Blaginik Joseph Sever, 10010 Prince Ave. Zdravniki: Dr. Anthony Perko, 3496 E. 93rd St. — Seje vsako 4. nedeljo v mesecu ob 10. uri jutraj na 10814 Prince Ave.

DR. VALENTIN VODNIK, ŠT. 35.
Predsednik John Komar, podpredsednik Ignac Mlakar, Tajnik John Prišelj, 12720 Kirtov Ave. Blaginik Joseph Koltož, 4686 W. 130th St. — Seja vsako drugo sredo ob 7.30 zvečer v Jugoslovanskem Narodnem Domu.

SLOVENIAN YOUNG MEN'S CUB
No. 36
Preds. John Gornik Jr., podpredsednik Victor J. Svete, tajnik Andrew Millavec, 1001 E. 71st St. Blaginik Edw. Zalokar. Nadzorniki: J. Strauss, Ed. Kovacic, Jos. Jaklič. Zdravniki: Dr. Seliskar in dr. Oman. Seje vsak 3. petek v mesecu v S. N. D. soba št. 4.

DR. SV. CECILJE, ŠT. 37.
Predsednica Mary Ottoničar, 1110 E. 60th St. Tajnica Louise Pisk, 1176 E. 71st St. Blaginica Mary Zust, jr., 6735 Edna Ave. Zdravniki: Dr. J. M. Seliskar in dr. M. Oman. — Seje vsako 2. sredo v mesecu v stari soli sv. Vida.

DR. MARTHA WASHINGTON, ŠT. 38
Predsednica Josephine Skully, 1050 E. 62nd St. Tajnica Jane M. Kalsic, 1273 E. 74th St. Blaginica Theresa Zalokar, 6412 Carl av. Zdravniki: Dr. Seliskar in dr. Oman. — Seje vsak 3. četrtek v mesecu v St. Clair Bath House.

DR. VOLGA, ŠT. 39.
Canton, O.
Predsednik Joseph Fabian, 1521 Alden Ave. S. W. Tajnik Joseph Rosa, 1824 Vine St. S. W. Blaginik Anton Rosa, 1824 Vine Ave. S. W. Zdravniki: Dr. G. E. Paolazzi, 115 Cherry St. N. E. — Seje vsako 2. nedeljo v mesecu na 1824 Vine Ave. S. W.

DR. CLAIRWOOD, ŠT. 40.
Predsednik Joseph Surtz, 830 Eddy Rd. Tajnik Joseph Kogoj, 6518 Edna Ave. Blaginik John J. Spech, 1042 E. 61st St. Zdravniki: Dr. Kern, 6233 St. Clair Ave. — Seje vsak 1. ponedeljek v mesecu v S. N. Domu, soba št. 4 stara poslopje.

DR. SLOVENSKA BISTRICA ŠT. 42.
Girard, O.
Predsednik Frank Gantar, RFD. 1, Box 3 B. Tajnik Frank Ban, R. 1 Avon Park. Blaginik Joseph Komlanc, R. 2, b. 6 Avon Park. Zdravniki: Dr. W. Williams, 202 S. State St., Girard, O. Seje vsak 2. četrtek v mesecu ob 7. uri zvečer v Slov. Domu.

DR. SLOGA, ŠT. 43.
Niles, O.
Predsednik John Vrečar, 318 Baldwin Ave. Tajnik Frank Kogovšek, 716 Spring St. Blaginik Mike Mlakar, 318 Baldwin Ave. Zdravniki: Dr. J. M. Elder, W. Park Ave. Vsi v Niles, O.

Seje vsako 1. sredo v mesecu na 318 Baldwin Ave., Niles, O.

DR. SLOV. NAPRED. FARMERJI, ŠT. 44.
Geneva, O.
Predsednik John Galic, RFD. 3. Geneva, O. Tajnik Anton Debevc, RFD 2, Madison, O. Blaginik Frank Keržič, RFD 3, Geneva, O. Zdravniki: Dr. Sherwood, Geneva, O. — Seje vsak 2. četrtek v mesecu ob 8. uri zvečer v Harpersfield Hall.

DR. MODERN CRUSADERS, ŠT. 45.
Predsednik Boris Pavlin, 16109 Waterloo Rd. Tajnik Anthony Somrack, 1210 E. 169th St. Blaginik Martin Valerich, 16100 Saranac Rd. Zdravniki: Dr. L. J. Perme, 15619 Waterloo Rd. — Seje vsak 2. petek v mesecu v Slov. Del. Domu na Waterloo Rd.

DR. JUTRANJA ZARJA, ŠT. 46.
Lorain, O.
Predsednica Angela Kozjan, 1725 E. 34th St. Tajnica Vida Kurny, 1735 E. 33rd St. Blaginica Mary Tomšic, 1685 E. 32nd St. Zdravniki: Dr. E. J. Novotny, 300 E. 28th St. in dr. T. A. Publes, 2816 Pearl Ave. — Seje vsak drugi četrtek v mesecu v mali dvorani S. N. Doma.

DR. MAGIC CITY JUNIORS ŠT. 47.
Barberton, O.
Predsednica Anna Sigmond, 216 Liberty Ave. Tajnica Angelina Vinsic, 947 W. Hopocan Ave. Blaginica Frances Zupc, 247 Moore St. Zdravniki: Dr. Wellwood, Wooster Ave. in dr. Weber, Tuscarawas Ave. — Seje vsak 2. petek v mesecu v dvorani dr. "Domovina".

DR. BROOKLYNSKI SLOVENC ŠT. 48
Predsednik Frank Zelenik, 4002 Jennings Rd. Tajnik Frank Hunter, 3410 W. 97th St. Blaginik John Slabe, 3777 W. 14th St. Zdravniki: Dr. A. J. Gericke, 3111 W. 25th St. — Seje vsako 2. sredo v mesecu na 4002 Jennings Rd. ob 8. uri zvečer.

DR. CONNEAUT, ŠT. 49.
Conneaut, O.
Predsednik John Kovacevič, 442 Washington St.; tajnik Anton Penko, 448—10th St.; blaginik John Prijatelj, 411 Depot St. Zdravniki: Dr. E. S. Wright, 255 Harbor St. Seje vsako prvo sredo v mesecu pri John Prijatelju, Depot St.

DR. NAŠ DOM, ŠT. 50.
Predsednik John Požar, 7811 Rosewood Ave.; tajnik Jos. Cergol, 8322 Rosewood Ave.; blaginica Teresa Pestornik, 8321 Connecticut Ave. Dr. Zdravniki: dr. A. J. Perko, 3496 E. 93. St. cor. Union Ave. Seje vsako prvo sredo v mesecu pri sobr. Jos. Cergol, 8322 Rosewood Ave.

PREBIVALSTVO MESTA NEW YORK.
Washington, 8. julija.
Prebivalstvo mesta New York z dne 1. julija znaša 6.084.881. To sicer ni uradno poročilo števnege urada, pač pa le domneva. Leta 1920 se našeli v New Yorku 5.873.016 ljudi.

MALI OGLASI

Hiša naprodaj
na 935 E. 67th St., 5 sob, kopališče elektrika. Cena \$3800, takoj \$800, ostalo kot rent. KOTOWSKI, Telefon Evergreen 4400. (81)

Slovenska mesnica
največja v Clevelandu, kjer lahko kupite meso veliko ceneje kot kje drugje. Najfinejši sešvinsko meso, klobase, šunke, plečeta in kar poželite. Vedno sveže, točna postrežba rojakom in nizke cene. Se priporoča

Martin Frank
St. Clair Market stojnica 18—20. (w)

Pozor!
Dr. William Lausche, zobozdravnik in dr. L. A. Perme, zdravnik, odideta dne 15. julija na počitnice. Njih zdravniški urad bo zaprt od 15. julija do 29. julija, na kar se cenjeno občintvo vljudno opozarja. (84)

Front soba
velika s kuhinjo, se da v najem s popolno opremo. Prednost ima novoročen par ali dve dekleti. Vprašajte na 15712 Trafalger Ave. blizu Euclid Beach. (82)

Soba
se da v najem poštenemu fantu. 1255 E. 61st St. (82)

Grocerija
naprodaj in candy prodajalna. Za naslov vprašajte v uradu tega lista. (83)

Naznanilo.
Iz urada dr. Presv. Srca Jezusovega se prosi vse članstvo, da se gotovo polnoštevilno udeležijo seje dne 14. julija. Na dnevnem redu so zelo važne stvari radi proslave 30-letnice obstanika društva, 6 mesečni račun in se druge zanimivosti.
Z bratskim pozdravom,
JOHN PIRNAT, tajnik.

Priletan Slovenec
dobi delo na farmi pri slovenski družini. Mora biti izkušen. Vpraša se od 8. ure jutraj do 4. ure popoldne na 986 E. 69th St.

perilo
bi rada dobivala na dom. 6412 Mettra Ave. (83)

Lovski pes
naprodaj, jako dober za sled, šc mlad, se prodaja poceni. 5409 Stannard Ave. (83)

Mlekarija
naprodaj, ima jako dober promet. Se prodaja poceni. 3573 E. 80th St. (81)

Hiša naprodaj
za eno družino, 5 sob, vse moderno, garaža, velik lot 58x164. Hiša se nahaja na 14206 Jenne Ave. (81)

Štiri sobe
se dajo v najem, zgorej, zadaj. 1106 E. 63rd St. (81)

S tanovanje
obstoječe iz 4 sob, novo dekorirano, se poceni odda. 6513 Edna Ave. (81)

Bungalow
naprodaj, 5 sob. Cena \$5000. Samo \$700 takoj, drugo kot rent. 19681 Tyrone Ave. (Wed. 81)

Piknik! Prvi Piknik!
Priredi ga dr. Daniča, št. 11, S. D. Z. v Ljubljanskem domu na Recher Ave., 21. julija. Na prostem bomo pekli kostrune in kokoši. Pripravite se za ta dan. Obilo zabave za stare in mlade. *K obilni udeležbi vabi ODBOR. (jun. 28, jul. 3, 5, 10, 12)

Naprodaj
je hiša za 2 družini, 5 sob zgorej in 5 spodaj. Nahaja se na 18006 Ironwood Ave. blizu St. Clair. Takoj \$1000 ali se vzame v zameno lot ali malo bišo. KOTOWSKI, Tel. Evergreen 4400. (81)

SE NI TREBA nič ženirati. Le pridite veseli v našo trgovino. Je ravno taka postrežba kot pri tujcih, cene so pa zelo zmerne. Se vam priporoča M. VRANEŽA 17105 Grovewood Ave. (W-X)

Išč se
John Souvan, ki je bival pred 8 leti v Clevelandu. Za njega bi rad zvedel Louis Souvan, 422 — 6th Ave., Milwaukee, Wis. (84)



Naznanilo in Zahvala.

Bogu Vsemogočnemu je v njegovi modrosti dopadlo poklicati iz življenja, po kratki in mučni bolezni, našo nad vse ljubljeno soprogo in mater ki je preminula dne 20. junija 1929. Ranjka je bila rojena dne 4. decembra 1885 v Gorčivasi pri Ribnici. K večnemu počitku smo jo položili dne 25. junija 1929. Ranjka je bila članica društva Srca Marije (staro).

MARIJA ŠTAMPFEL

roj. Košmrlj

Ob priliki smrti nepozabne nam ranjke soproge in matere smo od vseh strani prejeli toliko dokazov simpatij in sočutja, da si štejemo v veliko dolžnost, da se na tem mestu vsem prav iz srca zahvalimo. Iskrena zahvala Rev. M. Jagru za vse cerkvene obrede in za ganljiv govor ob krstni ranjke, kakor tudi za spremstvo na pokopališče. Lepa hvala pevovodju g. Srpovršniku in vsem pevcem za krasno cerkveno petje ter ganljivo žalostinko "Blagor mu..." Zahvaliti se moramo za pomoč in za tolažilno postrežbo Jos. Košmrlju, bratu ranjke soproge, Frank Štampfelnu, bratranecu, Miss Frances Novak in vsem, ki so nam bili v teh težkih urah usode v pomoč in tolažbo. Iskrena hvala vsem, ki so ranjko obiskovali ob času njene bolezni, iskrena zahvala vsem onim številnim prijateljem, ki so prišli ranjko pokopati na mrtvaškem odru, zlasti se pa moram iskreno zahvaliti vsem onim, ki so cele noči čuli pri ranjki in s tem nam domačim olajšali veliko trpljenje.

Pogreb se je vršil pod vodstvom pogrebnege zavoda Grdina in Sinovi, in moram temu zavodu izreči najlepšo zahvalo za tako vzoren red in točno vodstvo pogreba. Nadalje se zahvaljujemo za darovane sv. maše sledečim: Družini Anton Grdina, Gornik Giddings Rd., Frank Majer Edna Ave., Frank Paulin Idlewood Rd., družini Mrs. Kolar E. 61st St., družini Mr. in Mrs. Math in Angela Križman, družini Mr. in Mrs. Kožel E. 155th St., družini Koeth, Mrs. Soeder, družini L. L. Hartman, družini Mr. in Mrs. Wahcic E. 95th St., družini John Cimperman West Park. Iskrena zahvala vsem onim, ki so prinesli toliko krasnih cvetic in vencev na krsto ranjke in sicer: Mr. Jos. Košmrlj, Mr. Frank Štampfel, društvo Srca Marije (staro), Mr. in Mrs. Louis Lustig, 1249 Norwood Rd., John Lastig, (staro), Margaret Klaus iz družina, Mr. in Mrs. Frank Zobec in družina, Miss Frances Novak, Mrs. Pauline Novak, Mr. John Novak, Mr. Louis Levstik in otroci, Mr. in Mrs. Frank Drobnič, Mr. Joe Drobnič, Mr. in Mrs. Jernej Knaus, Mr. in Mrs. Joe Starc, Mr. in Mrs. Frank Zakrajšek, 973 Addison Rd., Mr. in Mrs. John Gornik, Mr. in Mrs. Joe Kremzar, Mr. in Mrs. Frank Černe, Mr. in Mrs. Anton in Millie Novak, Mr. in Mrs. John in Rosie Kromar, Mr. Anton Bobek, Mr.

20 LET POZNEJE

Napisal Aleksander Dumas
(Poslovenil J. H-n.)

Z Beaufortom na čelu so se smatrali za nepremagljive. Prijatelja sta krenila skozi ozko ulico, da ne bi srečala princa, ter dospela do vrat Saint-Denis.
— Je li res, pravi straža jezdecema, da je došel Beaufort v Pariz?
— Tako res kakor le kaj, odvrne d'Artagnan, in dokaz temu je, da je naju poslal nasproti gospodu Vendome, svojemu očetu.
— Zivel Beaufort! zakliče straža ter se umakne spoštljivo, da naredi pot poslanca ma velikega princa.

Ko so imeli vrata za seboj, so kar požirali pot, zakaj ti ljudje niso poznali ne truda ne malodušnosti; njihovi konji so leteli po bliskovo in oni so venomer govorili o Athosu in Aramisu.

Mousqueton je trpel vse mogoče muke, toda vrli sluga se je tolažil s tem, da ču-tita njegova gospoda še vse drugačne muke. Navadil se je, smatrali d'Artagnana za svojega drugega gospodarja, in slušal ga je celo hitreje in točneje nego Porthosa.

Šotor se je nahajal med Saint-Omer-om in Lambejem; prijatelja sta znala priti prav do šotorov ter sta poučila natančno armado o begu kralja in kraljice, o čemur je prišla tudi sem nejasna govorica. Našla sta Raoula pred njegovim šatorom, kjer je ležal na zvežnju sena, s kate-rega je njegov konj skrivaj trgal posamezne bilke. Mladenič je imel rdečkaste oči, in videti je bil potr. Maršal Grammont in grof Guiche sta se vrnila v Pariz, in Raoul se je čutil osamljenega.

Čez par trenutkov dvigne Raoul oči ter zagleda jezdeca, ki sta ga opazovala; spoznal ju je ter tekel z razprostrtima rokama proti njima.
— O, vidva sta, draga prijatelja! vslikne veselo; sta li prišla pome? me vzameta s seboj? vesta li kaj novega o mojem varhu?

— Torej niste dobili vi nikakih vesti? vpraša d'Artagnan mladeniča.
— Žal, nikakih, gospod, in zares ne vem, kaj je z njim. In skoro se bojim zanj, tako,

oh, tako, da mi je jokati! In dve debeli solzi priteče-ta na porjavelo lice Raoulovo.

Porthos se obrne v stran, da se ne bi videlo na njegovem dobrem, širokem obrazu, kaj se godi v njegovem sreu.

— Kaj vraga! pravi d'Artagnan, bolj ginjen nego ni bil že davno, ne obupajte, prijatelj; če vi niste dobili nikakega pisma od grofa, sva pa midva dobila eno...
— Oh, kaj res? pravi Raoul.

— Da, ni celo zelo pomirljivo, pravi d'Artagnan, vide veselje, ki ga je povzročila ta novica mladeniču.
— Ali ga imate tu? vpraša Raoul.

— Da; to se pravi, vsaj imel sem ga, pravi d'Artagnan ter se dela, kakor bi iskal; čakajte, tu mora biti, v mojem žepu; o svojem povratku mi piše, kaj ne, Porthos?
Dasi je bil d'Artagnan z dušo in telesom Gaskonec, vendar ni hotel vzeti sam nase te težke laži.

— Da, pravi Porthos ter zakašlja.
— O, dajte mi ga, pravi mladenič.
— Ej, ravnokar sem ga še čital. Morda sem ga izgubil? Ah, škoda, moj žep je raztrgan!

— O, da, gospod Raoul, pravi Mousqueton, in pismo je bilo celo prav tolažilno; ta dva gospoda sta mi ga prečitala, in jokal sem od veselja.
— Toda to vsaj veste, kje je grof, gospod d'Artagnan? vpraša Raoul napol potola žen.

— Ah, da, seveda vem, odvrne d'Artagnan, toda to je skrivnost!
— Zame menda ne, upam.
— Ne, za vas ne, in zato vam povem, kje je.
Porthos debelo pogleda d'Artagnana s svojimi začudenimi očmi.

— Kje pri vragu naj rečem, da je grof, da ga ne bo skušal poiskati? zamrmlja d'Artagnan tiho.
— No torej, gospod, kje je? vpraša Raoul s svojim mehkim, ljubeznivim glasom.

— V Carigradu je!
— Pri Turkih! vslikne Raoul prestrašen. Moj Bog! Kaj pravite?
— No, kaj vas to straši? pravi d'Artagnan. Ba! Kaj so Turki proti ljudem, kakršna sta grof La Fere in abbe Herblay?

— A, njegov prijatelj je z njim? pravi Raoul; to me ne koliko tolaži.

— Ta vražji d'Artagnan je pa res prebrisan! si misli Porthos, ves začuden vsled te zvijače prijateljeve.

— Sedaj, pravi d'Artagnan, hote čim prej spraviti pogovor v drugačen tir, sedaj vam dam tu petdeset pištol, ki vam jih je poslal grof po istem slu. Mislim, da nimate več dosti denarja in da vam je to dobrodošlo.

— Imam še dvajset pištol, gospod.
— No, le vzemite, s temi skupaj jih boste imeli sedem deset.

— In če hočete še kaj... pravi Porthos ter segne v žep.
— Hvala, odvrne Raoul ter zardi, tisočkrta hvala gospod.

V trenutku pride Olivain.
— Da, res, pravi d'Artagnan tako, da je lakaj slišal, kako ste kaj zadovoljni z Olivainom?

— No, tako, tako.
— Kaj imate očitati, temu prismodinu?

Olivain se je naredil, kakor da ne sliši, ter stopil v šotor.
— Požrešen je, pravi Raoul.

— O, gospod! vslikne Olivain, ki je prišel na to obtožbo iz šotora.

— Malo tatinski je.
— Oh, gospod, oh!
— In zlasti je zelo strahopeten.

— O, o, o! gospod, vi me sramotite, pravi Olivain.

— Vraga! pravi d'Artagnan; čujte, Olivain, ljudje, kakršni smo mi, ne trpe bojazljivcev v svoji službi. Kradite svojemu gospodu, jejte njegovo jed in pijte njegovo vino, toda, za Boga, ne bodite strahopetnež, sicer vam porežem ušesa. Poglejte gospoda Mousquetona, recite mu, naj vam pokaže časrivredne rane, ki jih je že dobil, in glejte, kako plemenitost je vtisnila hrabrost njegovemu obrazu!

Mousqueton je bil v tretjih nebesih, in objel bi bil d'Artagnana, ko bi se ga bil upal: namesto tega si je prisegal, da se da zanj usmrtiti, če se mu kdaj ponudi prilika.
— Odslovite to šemo, Raoul, nadaljuje d'Artagnan, zakaj če je strahopeten, vas spravi nekega dne v sramoto.

5c vsak -- razprodaja na ženskih in dekliških svilenih nogavicah.
25c razprodaja na jardu kitajske svile.
50c razprodaja na jardu finega svilenega blaga.

PRI

Chicago Chain Store

6101 Glass Ave. vogal 61. ceste

EDINO PRAVA CHICAGO CHAIN STORE TRGOVINA V TEJ OKOLICI

POČENŠI V ČETRTEK, 11. JULIJA, OB 9. URI ZJUTRAJ, IN SAMO ZA TRI DNI, BOMO IMELI V RESNICI ČUDOVITO RAZPRODAJO ZA NAŠE ODJEMALCE!

3000 ženskih in dekliških nogavic, deloma poškodovanih v tovarni, 5c vsaka nogavica.

400 jardov kitajske svile, redna cena 69c jard, sedaj po 25c jard.

To blago rabite lahko za vsakovrstne namene.

350 jardov fine svile za obleke, 36 palcev široko, nekaj deloma imperfektnih.

Tu dobite crepe, tafete, charmouse in drugo.

Mi zagotavljamo našim odjemalcem, da nikdar prej še niso imeli tako nizkih cen in tako izvrstnega blaga.

Pomnite, da traja ta razprodaja samo tri dni. Prepričani bodite, da te izvanredne vrednosti ne bodo trajale dolgo.

Chicago Chain Store

6101 Glass Ave. vogal 61. ceste.

ZASTONJ NOV AVTOMOBIL!

EDEN GA BO DOBIL NA PRVI VELIKI

Slovenski trgovski razstavi

KATERO PRIREDI ST. CLAIR MERCHANTS ASSOCIATION.

SEDEM DNI!

Sept. 25., 26., 27., 28., 29., 30. in 1. oktobra.

V OBEH DVORANAH SLOVENSKEGA NARODNEGA DOMA V CLEVELANDU

ZASTONJ

DOBITE VSTOPNICE IN LISTKE Z NAKUPOM \$5.00 ALI VEČ PRI SLEDECIH TRGOVCIH:

Anton Anžlovar
Frank Butala
Frank Černe
Elyria Auto Repair
Joseph Grdina
A. Grdina & Sons
Grdina Hardware

Grdina's Shoppe
John Gornik
Kremžar Furniture
Benno B. Leustig
Frank Mervar
John Močnik
Joseph Mohar

Frank Oglar
Wm. Sitter Co.
Slapnik Bros.
Ignaz Smuk
Joseph Stampfel
Frank Suhadolnik
Zavasky Hardware

Z nakupom v teh trgovinah za \$1.00 ali več dobite tudi priliko za dobitke. Vstopnice se lahko kupijo za 25c pri teh in pri mnogo drugih slovenskih trgovcih.



NAZNANILO IN ZAHVALA

S tužnim srcem naznanjamo prijateljem in znancem žalostno vest, da je nagloma umrl

FRANK MIRTIČ

dne 8. junija, 1929, ko ga je ubilo pri njegovem delu. Ranjki je bil član društva Tabor št. 139 SNPJ. Bil je rojen v vasi Dolnji Ajdovec, fara Ajdovec. Tu v Clevelandu je bival 18 let. Zapuščena sestra Rozalija Zadnik in enega po-polbrata Martin Legan, v starem kraju pa mater in enega brata, ženo in štiri otroke.
Dolžnost nas veže, da se zahvalimo Rev. M. Jagru za pomenljive cerkvene obrede, nadalje se zahvaljujemo vsem darovalcem krasnih vencov, kot družini Petrovič, družini Zavrli, Jančigar, Zakrajšek, Kmet, Mr. in Mrs. Papež in bratu Martinu Legan, društvu Tabor št. 139 SNPJ. in A. Shaw Co. Lepa hvala za darovane sv. maše, darovali so: Družina Feliks Novinc, Louis Prijatelj, Mary Jerič. Lepa hvala vsem, ki so dali brezplačno avtomobile k pogrebu, in lepa hvala pogrebniemu zavodu A. Grdina & Sons za tako lepo urejen pogreb. Ti pa, predragi in ljubljeni brat, počivaj v miru v ameriški zemlji, in večna luč naj ti sveti. — Zalujoči ostali:

ROZALIJA ZADNIK, sestra, MARTIN LEGAN, brat.
Cleveland, O., 5. julija 1929.



NAZNANILO IN ZAHVALA

Tužnim srcem naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je po kratki in mučni boleznj pljučnici za večno zaspal dne 25. junija naš nad vse ljubljeni sin in brat

Louis Intihar

Ranjki je bil rojen v Clevelandu in je izdihnil svojo blago dušo v nežni mladosti 20 let. Položen je bil k večnemu počitku dne 28. junija na Calvary pokopališče.

Prisrčno se zahvaljujemo vsem onim, ki so darovali krasne vence in vsem, ki so darovali za sv. maše, kakor tudi vsem onim, ki so dali brezplačno avtomobile pri pogrebu. Lepa hvala vsem, ki so ga obiskovali za časa njegove boleznj in vsem, ki so ga prišli kropit, ko je ležal na mrtvaškem odru. Hvala vsem, ki so se udeležili pogreba, ravnokar hvala nosilcem krste. Iskrena hvala Rev. Slajetu za spremstvo iz hiše v cerkev in za opravljene cerkvene obrede. Ravno tako hvala pogrebniku A. F. Svetek za tako lepo urejen zadnji spreved.

Tebi pa, dragi in nepozabljeni sin in brat, ki si odšel prerano od nas, želimo, da počivaš v miru v zasluženem počitku in lahka naj ti bo domača zemlja.

Zalujoči ostali: MATT in MARY INTIHAR, starši; MATT STANLEY, VICTOR, bratje; MARY KAPUDJA, ALICE KUSAR, EMMA INTIHAR, sestre.

Cleveland-Collinwood, O., dne 5. julija 1929.

Naznanilo.

Naznanjam cenjenemu občinstvu, da sem odprl na novo urejeno slaščičarno, kjer bom imel vedno v zalogi tudi vsakovrstne cigare, cigarete, šolske potrebščine, mehke pijače, sladoled, grocerijo in drugo. Se priporočam občinstvu za obilen poset.

JOSEPH JANEZ,
18203 Waterloo Rd. Tel. Kenmore 3109-W.

ZAHVALA

V dolžnost si štejem, da se javno zahvalim zdravniku dr. A. J. Perko, Union Ave. in E. 93rd St. Po mnenju "izvedencev" so mi bili šteti dnevi mojega življenja radi teže notranje boleznj. Zdravnik dr. Perko mi je rešil življenje s težko a uspešno operacijo. Ga lepo priporočam.

ANTON RIBARIČ, 10813 Reno Ave.



Posebna ponudba do 15. julija.
PLATE ZA ZOBE \$20.00
Vam pristoje. Redna cena \$35.00

Krone "Bridge" Polnjenje zob po \$1.00
22 k zlato, ta \$5 tako nizko kot \$5
22 k nizko kot \$5

DR. V. K. MAY - dentist
Uradne ure od 9:30 zj. do 8. zv. Prinesite ta oglas.
vagal 64. ceste in St. Clair Ave.